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ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Г 1
Про створення комісії щодо
підготовки будівлі виконкому
Тернівської районної у  місті ради
до осінньо-зимового періоду 2017-
2018 років

У зв 'язку  з підготовкою системи опалення та теплових мереж будівель виконкому 
Тернівської районної у місті ради по вул. Короленка, б у д . іа  та управління праці та 
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради по вул. Ухтомського, 23 до 
осінньо-зимового періоду 2017-2018 років, керуючись п.8 «Правил технічної експлуатації 
теплових установок і мереж», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 
31.03.2016 №  381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів»:

1. Створити комісію щодо підготовки будівель виконкому Тернівської районної у місті 
ради та управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у 
місті ради до осінньо-зимового періоду 2017-201 8 років у складі:

Овчаренка Володимира Павловича, заступника голови районної у місті ради з питань 
діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;

Забуженка Миколи Григоровича, інспектора з питань охорони праці виконкому 
районної у місті ради, член комісії;

Каретіної Оксани Володимирівні, начальника управління праці та соціального 
захисту населення виконкому районної у міс ії ради, члена комісії;

Косогорової Антоні ни Василівні, завідувача відділу благоустрою і житлово- 
комунального господарства виконкому районної у місті ради, член комісії;

Новак Владислави Євгенівни, завідувача господарства господарчої групи виконкому 
районної у місті ради, член комісії.

2. Завідувачу господарства господарчої групи виконкому районної у місті ради 
Новак В.Є. підготувати необхідні документи щодо підготовки системи опалення та 
теплових мереж будівель виконкому Тернівської районної у місті ради та управління 
праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради до осінньо- 
зимового періоду 201 7-201 8 років.
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3. Пункти 1,2 розпорядження голови районної у місті від 28.04.2016 №  81-р «Про 
створення комісії щодо підготовки будівлі виконкому Тернівської районної у місті 
ради до осінньо-зимового періоду 2016-2017 років» вважати такими, що втратили 
чинність.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв ’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане розпорядження на офіційному 
веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у 
визначений законодавством термін.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної у місті ради
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Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в
вірно: завідувач загального відділу
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авах виконкому районної у місті ради. 
О.Міїцук


